

Declarația Rectorului

privind politica calității în Universitatea Sapiientia din Cluj-Napoca

Continuatoare a tradițiilor învățământului în limba maghiară din Transilvania Universitatea Sapiientia din Cluj-Napoca și-a formulat ca obiectiv strategic să devină un centru puternic al învățământului și cercetării din regiune concomitent cu implicarea sa în viața comunității pe care o deservește.

Elementele politicii de asigurarea a calității formulate de actuala conducere sunt:

- Universitatea Sapiientia din Cluj-Napoca își propune dezvoltarea unei culturi a calității prin formularea și implementarea unui set norme și bune practici care să conducă, atât la nivel organizațional, cât și la nivel individual, la respectarea unor standarde de calitate de nivel ridicat în toate activitățile instituției, educație, cercetare, administrare și management.
- Universitatea Sapiientia din Cluj-Napoca militează continuu pentru implicarea comunității academice în acest efort comun de îmbunătățire continuă a calității prin crearea structurii organizaționale în domeniul calității, a unui cadru normativ – regulamente și proceduri – adecvat și prin pregătirea unei resurse umane calificate în acest domeniu.
- Universitatea Sapiientia din Cluj-Napoca își propune să promoveze acele măsuri și metode prin care să asigure realizarea unei activități didactice și de cercetare cu un impact major asupra studenților. În scopul creșterii nivelului de performanță a corpului profesoral militează pentru creșterea exigenței în procesul de selecție a cadrelor, concomitent cu recompensarea adecvată a personalului cu activități didactice, de cercetare și administrative performante.
- Performanța în creația artistică și cea științifică este considerată ca fiind indisolubil legată de calitatea de cadru didactic și cercetător într-o universitate, ea fiind cuantificată prin impactul și vizibilitatea pe plan internațional.
- Universitatea Sapiientia din Cluj-Napoca și-a fixat ca indicator de seamă al calității climatul de lucru la nivel de departamente, bazat pe libertatea de gândire și manifestare, condiție esențială a activității universitare cu un pronunțat caracter formativ-inovativ.



- Universitatea Sapiientia din Cluj-Napoca abordează întreaga activitate didactică și de cercetare în strânsă corelație cu nevoile actuale și de perspectivă ale comunității, urmărind transmiterea unor cunoștințe, deprinderi, aptitudini în acord cu cerințele pieței muncii, realizând astfel satisfacerea așteptărilor partenerilor sociali și ale cursanților cu privire la reușita în viață.
- Universitatea promovează implicarea tuturor facultăților și departamentelor sale în activitățile social-economice, cultural-artistice ale regiunilor în care ființează aceștia, facilitând prin largă autonomie și sprijin logistic reușita îndeplinirii misiunii sale de a deveni liantul comunităților în sânul cărora se manifestă ca entitate cu personalitate bine conturată.
- Conducerea universității este conștientă că atingerea performanțelor în toate domeniile de activitate se poate realiza doar prin implicarea conștientă a membrilor comunității academice. De aceea Universitatea militează pentru o mai bună participare a studenților în conducerea instituției la diferite niveluri, asigurând nu numai reprezentarea proporțională legală, dar și crearea unor facilități – baza materială, finanțare – adecvate pentru activitatea asociațiilor studențești.

Rector,

Prof.dr. ing. László DÁVID



Dávid